

বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়

গোপালগঞ্জ-৮১০০।

স্মারক নং- বশেমুরবিপ্রবি/র.জ.প্র/২৬-২৯/২০২১/৮৫২

তারিখ : ২৬ শ্রাবণ, ১৪২৮
১০ আগস্ট, ২০২১

নিয়োগ সংক্রান্ত তথ্যাবলী

অত্র বিশ্ববিদ্যালয়ের রাজস্বখাতের আওতায় বিধি মোতাবেক প্রদেয় বেতন ও অন্যান্য আর্থিক সুবিধাদিতে বর্ণিত পদসমূহ পূরণের লক্ষ্যে বাংলাদেশের প্রকৃত ও স্থায়ী নাগরিকদের নিকট হতে নিম্নবর্ণিত শর্তাধীনে সম্পূর্ণ স্বস্থায়ী ভিত্তিতে আবেদন পত্র আহ্বান করা যাচ্ছে।

ক্রমিক নং	পদের নাম	নিয়োগ যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
১.	রেজিস্ট্রার ১ (এক) টি পদ বেতন স্কেল : ৫৬৫০০-৭৪৪০০ (৩য় গ্রেড) সর্বোচ্চ বয়সসীমা : ৫২ বছর	প্রার্থীর কোন অনুমোদিত বিশ্ববিদ্যালয়/ইনস্টিটিউট হতে মাস্টার্স/৪ বছর মেয়াদী স্নাতক সম্মান/বি.এস.সি ইঞ্জিনিয়ারিং ডিগ্রী থাকতে হবে এবং কোন বিশ্ববিদ্যালয়/ডিগ্রী প্রদানকারী শিক্ষা প্রতিষ্ঠান/সরকারী/আধাসরকারী/বেসরকারী/স্বায়ত্তশাসিত প্রতিষ্ঠানের ডেপুটি-রেজিস্ট্রার বা ইহার সমমানের পদে কমপক্ষে ৪(চার) বছর অভিজ্ঞতাসহ কর্মকর্তা হিসেবে ১৪ (চৌদ্দ) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। বিশ্ববিদ্যালয় বা সমপর্যায়ের ডিগ্রী প্রদানকারী শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের প্রশাসনিক/একাডেমিক কাজের অভিজ্ঞতাকে অগ্রাধিকার দেয়া যেতে পারে। অথবা প্রার্থীর কোন অনুমোদিত বিশ্ববিদ্যালয়/ইনস্টিটিউট হতে মাস্টার্স/বি.এস.সি ইঞ্জিনিয়ারিং বা সমমানের ডিগ্রী সহ কোন বিশ্ববিদ্যালয়/ডিগ্রী প্রদানকারী শিক্ষা প্রতিষ্ঠান/সরকারী/আধাসরকারী/বেসরকারী/স্বায়ত্তশাসিত প্রতিষ্ঠানের কর্মকর্তা হিসেবে ১৪ (চৌদ্দ) বছরের প্রশাসনিক বা শিক্ষা সংক্রান্ত কাজের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে, যার মধ্যে কোন বিশ্ববিদ্যালয়ে সহকারী অধ্যাপক বা তদূর্ধ্ব পদে কমপক্ষে ১০ (দশ) বছরের অভিজ্ঞতাসহ সহযোগী অধ্যাপক পদে কমপক্ষে ২(দুই) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। বিশ্ববিদ্যালয় বা সমপর্যায়ের ডিগ্রী প্রদানকারী শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের প্রশাসনিক/একাডেমিক কাজের অভিজ্ঞতাকে অগ্রাধিকার দেয়া যেতে পারে।
২.	লাইব্রেরিয়ান ১ (এক) টি পদ বেতন স্কেল : ৫৬৫০০-৭৪৪০০ (৩য় গ্রেড) সর্বোচ্চ বয়সসীমা : ৫২ বছর	প্রার্থীর কোন অনুমোদিত বিশ্ববিদ্যালয়/ইনস্টিটিউট হতে লাইব্রেরী সায়েন্সে পিএইচ.ডি ডিগ্রীসহ কোন বিশ্ববিদ্যালয়/ডিগ্রী প্রদানকারী শিক্ষা প্রতিষ্ঠান/সরকারী/আধাসরকারী/বেসরকারী/স্বায়ত্তশাসিত প্রতিষ্ঠানের লাইব্রেরীতে কর্মকর্তা হিসেবে কমপক্ষে ১২ (বার) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে, যার মধ্যে কোন বিশ্ববিদ্যালয়ে ডেপুটি লাইব্রেরিয়ান বা লাইব্রেরীতে ইহার সমমানের পদে কমপক্ষে ৪(চার) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। অথবা প্রার্থীর কোন অনুমোদিত বিশ্ববিদ্যালয় হতে লাইব্রেরী সায়েন্সে মাস্টার্স ডিগ্রীসহ কোন বিশ্ববিদ্যালয়/ডিগ্রী প্রদানকারী শিক্ষা প্রতিষ্ঠান/সরকারী/আধাসরকারী/বেসরকারী/স্বায়ত্তশাসিত প্রতিষ্ঠানের লাইব্রেরীতে কর্মকর্তা হিসেবে কমপক্ষে ১৪ (চৌদ্দ) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে, যার মধ্যে কোন বিশ্ববিদ্যালয়ে ডেপুটি লাইব্রেরিয়ান বা সমমানের পদে কমপক্ষে ৪(চার) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
৩.	উপ-রেজিস্ট্রার ১ (এক) টি পদ বেতন স্কেল : ৪৩০০০-৬৯৮৫০ (৫ম গ্রেড) সর্বোচ্চ বয়সসীমা : ৪৮ বছর	প্রার্থীর কোন অনুমোদিত বিশ্ববিদ্যালয় হতে মাস্টার্স/৪বছর মেয়াদী স্নাতক সম্মান/বি.এস.সি. ইঞ্জিনিয়ারিং ডিগ্রী থাকতে হবে এবং প্রশাসনিক কাজে কোন বিশ্ববিদ্যালয়/ডিগ্রী প্রদানকারী শিক্ষা প্রতিষ্ঠান/সরকারী/আধাসরকারী/বেসরকারী/স্বায়ত্তশাসিত প্রতিষ্ঠানে কর্মকর্তা হিসেবে ১০(দশ) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে, যার মধ্যে কোন বিশ্ববিদ্যালয়ের সহকারী রেজিস্ট্রার বা ইহার সমমানের পদে কমপক্ষে ৫(পাঁচ) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। অথবা প্রার্থীর কোন অনুমোদিত বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতক ডিগ্রীসহ প্রশাসনিক কাজে কোন বিশ্ববিদ্যালয়/ডিগ্রী প্রদানকারী শিক্ষা প্রতিষ্ঠান/সরকারী/আধাসরকারী/বেসরকারী/স্বায়ত্তশাসিত প্রতিষ্ঠানের কর্মকর্তা হিসেবে কমপক্ষে ১২(বার) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে, যার মধ্যে কোন বিশ্ববিদ্যালয়ের সহকারী রেজিস্ট্রার বা ইহার সমমানের পদে কমপক্ষে ৫(পাঁচ) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
৪.	উপ-পরিচালক (অডিট) ১ (এক) টি পদ বেতন স্কেল : ৪৩০০০-৬৯৮৫০ (৫ম গ্রেড) সর্বোচ্চ বয়সসীমা : ৪৮ বছর	প্রার্থীর কোন অনুমোদিত বিশ্ববিদ্যালয় হতে বানিজ্যে সম্মানসহ মাস্টার্স/৪বছর মেয়াদী স্নাতক সম্মান/এমবিএ ডিগ্রী সহ কোন বিশ্ববিদ্যালয়/ডিগ্রী প্রদানকারী শিক্ষা প্রতিষ্ঠান/সরকারী/আধাসরকারী/বেসরকারী/স্বায়ত্তশাসিত প্রতিষ্ঠানের অর্থ, বাজেট, নিরীক্ষা ও হিসাব বিভাগে কর্মকর্তা হিসেবে ১০ (দশ) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে, যার মধ্যে কোন বিশ্ববিদ্যালয়ের সহকারী পরিচালক বা ইহার সমমানের পদে কমপক্ষে ৫(পাঁচ) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। অথবা প্রার্থীর কোন অনুমোদিত বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতক ডিগ্রীসহ কোন প্রতিষ্ঠানের অর্থ, বাজেট, নিরীক্ষা ও হিসাব বিভাগে কোন বিশ্ববিদ্যালয়/ডিগ্রী প্রদানকারী শিক্ষা প্রতিষ্ঠান/সরকারী/আধাসরকারী/বেসরকারী/স্বায়ত্তশাসিত প্রতিষ্ঠানের কর্মকর্তা হিসেবে ১২ (বার) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে যার মধ্যে কোন বিশ্ববিদ্যালয়ে সহকারী পরিচালক বা ইহার সমমানের পদে কমপক্ষে ৫(পাঁচ) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
৫.	নির্বাহী প্রকৌশলী (পুর.) ১ (এক) টি পদ বেতন স্কেল : ৩৫৫০০-৬৭০১০ (৬ষ্ঠ গ্রেড) সর্বোচ্চ বয়সসীমা : ৪২ বছর	প্রার্থীর কোন অনুমোদিত বিশ্ববিদ্যালয়/ইনস্টিটিউট হতে পুরকৌশল বিভাগ হতে বি.এস.সি. ইঞ্জিনিয়ারিং বা ইহার সমমানের ডিগ্রীসহ কোন বিশ্ববিদ্যালয়/ডিগ্রী প্রদানকারী শিক্ষা প্রতিষ্ঠান/সরকারী/আধাসরকারী/বেসরকারী/স্বায়ত্তশাসিত প্রতিষ্ঠানের সহকারী প্রকৌশলী বা সমমানের পদে কমপক্ষে ৫(পাঁচ) বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। অথবা প্রার্থীর কোন অনুমোদিত বোর্ড হতে সিভিল টেকনোলজিতে ডিপ্লোমাসহ কোন বিশ্ববিদ্যালয়/ডিগ্রী প্রদানকারী শিক্ষা প্রতিষ্ঠান/সরকারী/আধাসরকারী/বেসরকারী/স্বায়ত্তশাসিত প্রতিষ্ঠানের প্রকৌশল কাজে ১০(দশ) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে, যার মধ্যে সহকারী প্রকৌশলী বা সমমানের পদে কোন প্রতিষ্ঠানে কমপক্ষে ৫(পাঁচ) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
৬.	মেডিকেল অফিসার (১জন পুরুষ ও ১জন মহিলা) ২ (দুই) টি পদ বেতন স্কেল : ২২০০০-৫৩০৬০(৯ম গ্রেড) সর্বোচ্চ বয়সসীমা : ৩২ বছর	কোন অনুমোদিত বিশ্ববিদ্যালয় হতে এমবিবিএস ডিগ্রী। বাংলাদেশ মেডিকেল এন্ড ডেন্টাল কাউন্সিলের রেজিস্ট্রেশন সনদধারী অধিকতর অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীকে অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
৭.	সহকারী প্রকৌশলী (সিভিল) (উপ- বিশ্ববিদ্যালয় প্রকৌশলী পদের বিপরীতে) ১ (এক) টি পদ বেতন স্কেল : ২২০০০-৫৩০৬০(৯ম গ্রেড) সর্বোচ্চ বয়সসীমা : ৩২ বছর	প্রার্থীর কোন অনুমোদিত বিশ্ববিদ্যালয়/ইনস্টিটিউট হতে পুরকৌশলে বি.এস.সি ইঞ্জিনিয়ারিং বা উহার সমমানের ডিগ্রী থাকতে হবে। অথবা প্রার্থীর কোন অনুমোদিত বোর্ড হতে সিভিল টেকনোলজীতে ডিপ্লোমাসহ প্রকৌশল কাজে কোন বিশ্ববিদ্যালয়/ডিগ্রী প্রদানকারী শিক্ষা প্রতিষ্ঠান/সরকারী/আধাসরকারী/বেসরকারী/স্বায়ত্তশাসিত প্রতিষ্ঠানের কর্মকর্তা হিসেবে কমপক্ষে ৫(পাঁচ) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। সংশ্লিষ্ট কাজে অভিজ্ঞ প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেওয়া যেতে পারে।

২০/৮/২১

২০/৮/২১

